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A DELTA TECHNOLOGIES NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 

TÁJÉKOZTATÓJA AKVIZÍCIÓS STRATÉGIÁBA SZOROSAN ILLESZKEDŐ 

TRANZAKCIÓRÓL 

A Delta Technologies Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (Cg. 01-10-043483; székhely: 1134 
Budapest, Róbert Károly krt. 70-74.; a továbbiakban: „Társaság”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. 
törvény (Tpt.) 55. §-ában és a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási 
kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. mellékletének I.24. pontja 
alapján fennálló rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget: 

Az  ARTOFINFO Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (1134 Budapest, 
Lőportár utca 9-13.; adószám: 13519948-2-41) tulajdonosa és a Delta Technologies Nyrt. a 
ARTOFINFO Kft. 70%-os tulajdonrészének megvásárlásának tárgyában szándéknyilatkozatot 
írtak alá és egyúttal a felek megkezdik a tranzakciós szerződések tárgyalását.  

A digitalizáció és az alkalmazásfejlesztés kiemelt fontosságú, a Delta Technologies Nyrt. terveiben 
ezek a területek jelentik a vállalat növekedésének és versenyképességének alapját.  

Az akvizícióval, a további üzletfejlesztéssel és a szinergikus lehetőségek kihasználásával a Delta 
Technologies Nyrt. a jövedelmezőségének javítását valamint a cégcsoporton belüli digitalizációs 
kompetencia biztosítását tűzte ki célul. 

További információ a tranzakcióról a mellékelt sajtóközleményben olvasható. 

Budapest, 2025. július hónap 16. nap. 

Delta Technologies Nyrt. 
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Újabb akvizíció a Delta Technologies Nyrt.-nél 

Budapest, 2025.07.16. – Az ARTOFINFO Kft. 70 %-os tulajdonrészének megvásárlásáról írt alá 
szándéknyilatkozatot a Delta Technologies Nyrt. és az ARTOFINFO Kft. tulajdonosa. Az akvizíció 
változatlan működésük mellett további növekedési lehetőséget és erősödő szakmai kompetenciát nyújt 
mindkét cég számára. A Delta stratégiájába szorosan illeszkedő, az alkalmazásfejlesztést erősítő 
tranzakció egyúttal kapcsolódási pontot jelent a legutóbbi, Robotizálunk Kft.-vel történt adásvétellel 
is.  

A Delta Technologies Nyrt. és az ARTOFINFO Kft. tulajdonosa az átvilágításokat követően 
szándéknyilatkozatot írt alá a társaság 70%-os tulajdonrészének megvásárlásáról. A megállapodás 
jelen esetben is rögzíti a további részesedésnövelés lehetőségét is. A tranzakció zárásának előfeltétele 
a felek közötti adásvételi szerződés aláírása, valamint az abban meghatározott esetleges zárási feltételek 
teljesülése.  

A mostani tranzakció is szervesen illeszkedik a Delta hosszútávú 
növekedési stratégiájába: egyrészt tovább erősíti a Budapesti 
Értéktőzsdén jegyzett vállalat piaci pozícióját, másrészt újabb 

mérföldkőként szolgál a cégcsoport szakmai profiljának fejlesztésében a szolgáltatás fókuszú 
alkalmazásfejlesztés és digitalizáció kulcsfontosságú területein.  

A budapesti központú ARTOFINFO Kft. egyedi alkalmazásfejlesztéssel, low-code/no-code gyors 
fejlesztési megoldásokkal, professzionális IT erőforrás kihelyezéssel, valamint legacy rendszerek 
átvételével és megújításával foglalkozik banki, biztosítási, egészségügyi és ipari területeken. Ügyfelei 
elsősorban európai és hazai közép- és nagyvállalatok, 2024-ben árbevétele elérte a 855,6 millió forintot. 
Az ARTOFINFO Kft. egyike azon cégeknek, amelyet a BÉT 2024-ben - növekvő árbevétele és 
EBITDA mutatója, exportképessége és munkavállalói létszáma alapján - a BÉT50 kiadványába is 
beválogatott, hogy sikeres működésével példát mutasson a hazai és nemzetközi piacon. A cég emellett 
az elmúlt években több alkalommal „Szerethető munkahely” díjat is kiérdemelt.  

Az ARTOFINFO Kft. szolgáltatásaival jól kiegészíti a Delta Technologies, valamint legutóbbi 
akvizíciója, a Robotizálunk Kft. portfólióját, így a vállalatok a tervezett szinergiák kihasználásával 
további bővülést szeretnének elérni a hazai és nemzetközi piacokon egyaránt. A tranzakció zárását 
követően az ARTOFINFO változatlan formában fog tovább működni. 

A digitalizáció és az alkalmazásfejlesztés kiemelt fontosságú a Delta Technologies jövőbeli 
terveiben, ezek a területek jelentik a vállalat növekedésének és versenyképességének alapját. A Delta 
az akvizíciók támogatásával olyan új üzleti modellt és hatékonyabb üzleti folyamatokat tud 
kialakítani, amelyek magasabb hozzáadott értéket teremtenek ügyfelei számára, miközben elősegítik 
a fenntartható és nyereséges működést. Ezt támogatja az alkalmazásfejlesztéshez kapcsolódó 
szolgáltatások erősítése is a testre szabott megoldásokon keresztül, amellyel segítik partnereiket a 
digitális átalakulásban.  
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A Delta Csoportról 

A Delta Technologies Nyrt. 35 éves rendszerintegrátor kompetenciákkal rendelkezik, melyet a 
mintegy 300 beszállítójának, valamint a világ legnagyobb informatikai társaságait is felölelő szakmai 
partneri körének köszönhet. A vállalatcsoport ma már több mint 200 főt foglalkoztat, a hazai tőzsdén 
egyedüli tisztán informatikai profilú társaság. Tevékenységének fontos része az IT- és irodatechnikai 
eszközök szervizelése, kereskedelme és az outsourcing tevékenység. Az ipari innováció, valamint 
digitalizáció területének kiemelkedő szereplője, mely ügyfelei számára szolgáltatásai révén nyújt Ipar 
4.0, a robotizációs vagy a szenzoros szolgáltatásokat integráló megoldásokat a termelő vállalatok 
aktuális kihívásaira. A vállalat a termelő szektor mellett a közlekedési, önkormányzati, az oktatási, 
valamint a védelmi ipar számára nyújt okosmegoldásokat, hálózatfejlesztési szolgáltatásokat. 

A Delta Csoport fontos missziója, hogy a nagyvállalati digitalizációs gyakorlatot elvigye és 
perszonalizálja a kkv szektornak is, az ő igényeikhez és lehetőségeikre szabva. A Delta Technologies 
hosszútávú célja, hogy az Ipar 4.0 területen eddig elért 1 mrd forintos árbevételét 5 éven belül 10 
mrd forintra emelje. 

#                 #                 # 

Disclaimer 

 Jelen sajtóközlemény alapjául a Delta Technologies Nyrt. a Budapesti Értéktőzsde Zrt. 
(https://bet.hu/oldalak/ceg_adatlap/$issuer/1885) és a Magyar Nemzeti Bank (http://kozzetetelek.mnb.hu) 
közzétételi felületein, valamint a Társaság honlapján (http://www.deltatechnologies.hu/) elérhető, hivatalos 
közzététele szolgál. 

 A sajtóközlemény elkészítésének, illetve annak az Önök szerkesztősége részére történő megküldésének célja, hogy 
a hivatalos tőzsdei közzétételben foglalt érdemi információk az Önök számára a sajtócikkekre jellemző formában, 
alakiságban (cím, lead, idézetek stb.) is rendelkezésre álljanak. 

 A sajtóközlemény nem minősül a 2007. évi CXXXVIII. törvény (Bszt.) 4. § (2) bekezdésének 8. pontja szerinti 
befektetési elemzésnek vagy a 9. pont szerinti befektetési tanácsadásnak. Jelen sajtóközlemény nem alkalmas arra, 
hogy befektetési döntés meghozatalának alapjául szolgáljon. 


